30Ha KoeduLnjeHT HameHa KoeduUMjeHT | onpemrbeHocT % ymatbera NapKuHr 30Ha | 60A/NapkuHr MecTy
ekcTpa 0,100|CrambeHa konekT1BHa 1,000 Mpuctynhm nyT 30 ekcTpa 500
1 0,075|CrambeHa nHameuayanHa 0,600 Kananusaumja 10 1 400
2 0,060 |KomepuujanHa 1,300 Boposoa 10 2 300
3 0,030|JaBHa 0,800 Tpotoap 5 3 200
4 0,025|OcTtana 0,550 JaBHa paceeta 5 4 100
1600=1€ no cpeawem kypcy HBEC

BpeaHocT ocHoBuLe no Peny6nvuykom 3aBoay 3a cratuctuky Peny6nuke Cp6uje oa 15.03.2021 86878
. 3oHa
HameHa o6GjekTa EvSina 1 2 3 2
CTtambeHn KONeKTUBHO 8.687,80 6.515,85 5.212,68 2.606,34 2.171,95
CTtamGeHun nHavBuayanHo 5.212,68 3.909,51 3.127,61 1.563,80 1.303,17
Komepuujanyu 11.294,14 8.470,61 6.776,48 3.388,24 6.776,48
JaBHu 6.950,24 5.212,68 4.170,14 2.085,07 1.737,56
Ocrtanu 4.778,29 3.583,72 2.866,97 1.433,49 1.194,57

HanomeHa: LieHe no 3oHama n HameHM oGjeKkTa cy u3paxeHe 3a jeAaH MeTap KBagpaTHU.

[HAYMH OBPAYYHA : |

OedvHucax je Oanykom o yTBphiuBamwy AonpuHoca 3a ypeljuBamwe rpafleBUHCKOT 3eMIbULITA Ha TepuTopuju onwTuHe TpcTeHuk (“Cnyx6eHu NUCT onwTUHe
TpcteHuk” 6p. 1 oa 23.03.2015.roA.).

- O6pauyH noBpwuHa npema CPIC Y.L2.100:2002 ox 27.05.2002.roA.

- MpoceyHa LeHa KBaapaTHOr MeTpa CTaHOBa HOBOrpaAke y jeAMHULM NokanHe camoynpase - OnwTuHu TpcTeHuk oapehena je y nsHocy op 86878 guHapa.
WUcTy je yTBpAaMo Peny6nuyku 3aBop 3a cratuctuky Peny6nuke Cp6uje - CaonwTterwe op 15.03.2021. roa. npemMa cteneHy pa3BujeHOCTU jeAMHULIA NTOKanHe
camoynpaBe. CteneH pa3BujeHocTu ogpeheH je Ha ocHoBY Ypea6e o yTBpljuBawy jeAMHCTBEHe NUCTe pa3BMjeHOCTU PerMoHa 1 jeauHuUA nokanHe
camoynpase 3a 2014. roguHy, ay kojoj je OnwTuHa TpcteHuk y lIl rpynu.

cdopmyna
6p. M2 x ocHoBuua (PCA) x Ky3(KoecduumjeHT 3a 30Hy) x KH(KoeduumjeHT 3a HameHy) x Kko(KoeduumjeHT kKomyHanHe onpeMrbeHoCTH)

= U3HOC AonpuHoca
+

HepocTajyha napkuHr Mmecta 6p. X 6p.6oaoBa no napkuHr mecty 3a oapeleHy 30Hy x cpeaku kypc HBC Ha AaH nnahawa

3a jeaHokpaTHO nnahate ymamyje ce 30%

Mpumep obpavyHa
| OBPAYYH HAKHAE
eKCTpa 30Ha MHAMBUAYAITHO CTaHOBaKe
MoBpwnHa m2 ocHoswuua (PCH) Kys KH Kko YKYNHO
1 86878 0,100 0,60 1,00 5.212,68 avH.
Henocrajyha napkuHr mecta kom 604 NO NapKUHT MecTy 1€ = no cpeawem kypcy HBC | ykynHo 6opoBa YKYNMHO
1 500,00 17,7474 500,00 58.873,70 auH.
YKYNHO 64.086,38 auH.
3a jepHokpaTtHo nnahawe ymamyje ce 30,00% 19.225,91 guH.
YKYNHO 3A HANNATY 44.860,47 ouH.
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